

A TPS Colour Kft. büszkén mondhatja el magáról, hogy Magyarországon a SunChemical legnagyobb támogatását élvezi. Cégünk nemcsak a festékek és nyomdai megoldások piacának meghatározó szereplője, hanem az innováció, a minőség és az ügyfélközpontság terén is élen jár.



*Leiszt Dániel*

## **A TPS COLOUR FESTÉKKONYHA ÉS RAKTÁRKÉSZLET A TESTRESZABOTT MEGOLDÁSOK KÖZPONTJA**

2021-ben indított festékkonyhánk Magyarország egyik legmodernebb létesítménye, amely a SunChemical technológiájára épül. A festékkonyha lehetővé teszi, hogy ügyfeleinknek egyedi színeket és különleges igényeket kielégítő festékeket kínáljunk.

Cégünk kulcsszerepet játszik a SunChemical pasztaszerű festékeinek magyarországi értékesítésében. A kevert és egyéb festéket használó ügyfelek elégedettsége és a TPS Colour folyamatosan bővülő tevékenységi köre bizonyítja a közös munka sikerességét.

Raktárkészletünknek köszönhetően a megrendeléseket akár azonnal tudjuk teljesíteni ügyfeleink részére.

## **SZAKÉRTŐI CSAPATUNK**

A TPS Colour Kft. sikere mögött tapasztalt és elhivatott vezetők állnak:

*Leiszt Dániel* ügyvezető igazgató, aki jelentős tapasztalattal rendelkezik a nyomdaiparban. Korábban tagja volt a SunChemical csapatának, majd évekig irányította az Idab Kft.-t. Ezenkívül a Grafika Zrt. kereskedelmi és műszaki vezérigazgató-helyetteseként is dolgozott, ahol mély szakmai tudást szerzett a nyomda- és festékipar különböző területein.

*Tankó Panni* ügyvezető igazgató, aki a cég pénzügyeit és adminisztrációs feladatait látja el. *László József* festéklabor-vezető, aki 1996-ban szerezte síknyomó gépmesteri végzettségét Kecskeméten, majd közel tíz évig gépmesterként dolgozott. A nyomdaipari festékek keverésének alapjait a Petőfi Nyomda festéklaborjában sajátította el, majd a SunChemical Kft.-nél töltött csaknem 13 év alatt komoly szakmai tapasztalatra tett szert, amelyet 2021 óta a TPS Colour Kft.-nél kamatoztat.

## **MIÉRT VÁLASZTANAK MINKET PARTNEREINK?**

*Személyre szabott kiszolgálás.* Ügyfeleinkkel szoros együttműködésben dolgozunk, hogy minden projektjükhöz a legmegfelelőbb megoldást nyújtsuk.

*Fenntarthatóság.* Termékeink és gyártási folyamataink megfelelnek a legszigorúbb környezetvédelmi előírásoknak.

*Gyorsaság és rugalmasság.* Raktárkészletünknek köszönhetően a megrendelések jelentős részét azonnal tudjuk teljesíteni.

*Megbízhatóság.* Magyarországon egyedülálló támogatással rendelkezünk, így ügyfeleink számíthatnak ránk minden körülmények között.

## **A JÖVŐ FELÉ VEZETŐ ÚT**

A TPS Colour Kft. a SunChemical támogatásával továbbra is elkötelezett a magyar nyomdaipar fejlesztése mellett. Célunk, hogy ügyfeleink számára a legmodernebb technológiát, a legmagasabb színvonalú termékeket és a lehető legjobb szolgáltatást biztosítsuk.

Legyen szó ofszetfestékekről, egyedi színkeverésről vagy technikai támogatásról, a TPS Colour Kft. a SunChemical innovációjával és erejével az Ön megbízható partnere!

# SunChemical nyomdafestékek Magyarországon

A SunChemical a világ legnagyobb nyomdafestékgyártója. Termékei globálisan meghatározók a nyomdaiparban. Ha egy bevásárlóközpontban a termékekre nézünk, az esetek körülbelül felében a nyomtatott csomagolásaik a SunChemical nyomdafestékeivel jelenítik meg a termékre jellemző információkat, valamint a figyelemfelhívó grafikai design.

A SunChemical több mint kétszáz év tapasztalatát halmozta fel a festékgyártás területén, és mindmáig a leginnovatívabb gyártó. A SunChemical használja a legfejlettebb technológiát a festékek gyártásához, különlegesen magas és egyenletes minőséget biztosítva a termékeit felhasználó nyomdák gyártási folyamatainak támogatására.

Mindemellett a SunChemical élen jár a termékei környezetre gyakorolt hatásának mérséklésében, és különleges figyelmet fordít a fenntarthatóság témakörére. Ezt nyilvánosan kibocsátott fenntarthatósági riportjaiban évente részletezi is.

A SunChemical Magyarországon is évtizedek óta jelen van, és a piacon meghatározó festékbeszállító. Portfóliójában gyakorlatilag minden nyomdaiparban használt technológiához tud terméket ajánlani. Az évek során a SunChemical működése Magyarországon többször átalakult. Először a SunChemical Kft. vált a forgalmazó helyett az új forgalmazó, a SunChemical AG üzleti támogató vállalatává. Ezt 2020-ban követte egy újabb változás, ami után a SunChemical AG a magyarországi raktározást megszüntette, és helyette régiós, több országot kiszolgáló raktárból kezdte el kiszolgálni partnerei igényét. Ebben a logisztikai kiszolgáltatásban nyilvánvalóvá vált, hogy a termékeinek magyarországi eladásait új üzleti modellel kell biztosítani.

Az új modellben a folyékony festékeket használó (flexográfiai és mélynyomtatást végző) partnerek, valamint a pasztaszerű festékek (ofset) felhasználói közül a legnagyobb igényű cégek festékellátását



László Róbert

továbbra is közvetlenül a SunChemical AG végzi, a SunChemical Kft. támogatását igénybe véve. A SunChemical folyékony festékeinek üzleti megoldások és műszaki vezetője Magyarországon *Lévay Zoltán*, aki emellett a SunChemical Kft. ügyvezetője is. A pasztaszerű festékek üzleti támogatásáért *László Róbert* felel hazánkban, aki az ofset üzleti megoldások és műszaki vezetője. A közepes és kisebb méretű nyomdák kiváló minőségű

SunChemical festékekkel való ellátását célzó politika viszont változott, és itt viszonteladókra támaszkodik a SunChemical AG.

A SunChemical Kft., majd utána a SunChemical AG a márká- és különböző kevert Pantone színek fontos ellátója volt a magyarországi nyomdák részére.

A 2020-ban történt változások ezek ellátását is befolyásolták. A SunChemical AG alapos megfontolás után úgy döntött, hogy a kevert színek gyártását és forgalmazását a TPS Colour Kft. kiemelt viszonteladójával együttműködve oldja meg. Ezért a TPS Colour Kft. a gyártáshoz szükséges eszközöket megvásárolta és a SunChemical minden szükséges információt biztosított a festékkeverés átvételéhez. A TPS Colour alkalmazta tovább a SunChemical évtizedes tapasztalattal rendelkező festékkeverő személyzetét. A SunChemical ezeken túl a legmagasabb szintű gyári támogatást biztosítja a TPS Colour-nak azért, hogy a kevert festéket használó magyarországi nyomdák zökkenőmentesen tudják tovább használni a SunChemical megoldásait. Az idő azóta azt igazolja, hogy ez a változás nagyon sikeresen működik már a kezdetek óta.

A TPS Colour kevert festéket használó ügyfeleinek pozitív visszajelzése mellett működik, és tevékenységi köre nemcsak a kevert, hanem gyakorlatilag az összes SunChemical gyártmányú pasztaszerű festék magyarországi értékesítésében folyamatosan növekvő volumenek mellett vesz részt.